

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SAJTÓIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN PÉNTEKEN.

ELŐFIZETESI ÁR:

Egész évre 8 korona. — Félévre 4 korona.

— egyed. évre 2 korona.

Egyes szám ára 16 fillér.

Előfizetések a kiadóhivatalba küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal, Rákóczi-út 585.

Kiadófelügyelő:

GLATTSTEIN ADOLF.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamszöveg és hirdetések a kiadóhivatalhoz tartozandók.

Nyitlári közlemények soronként 50 fillér.

Hirdetések egyezség szerint.

Október 6-án.

Most 62 éve

Tizenhárommal szaporította a bakó a nemzet vértanúinak gazdag sorát.

Híába keletkezik új szellemi áramlat, hiába közömbösíti a tünő idő a messze múltat: az aradi Golgothára emléke előragyog s a tünő idők fátyolán még dicsőbb a vértanúság. És így is marad időtlen időkig. Annak a tizenháromnak emléke a nemzeti szabadság fájának élő rögve s soha se kislétköszödjünk azon, hogy a vértanúk kultusza gyöngülne ebben a szécsényi kozmopolita világnézetek korában;

Mert nem gyöngül.

Ime néhány jelensége:

Kiss Ernőnek, Schweidel Józsefnek, Leiningen Károlynak szobrát ebben az évben leplezték le.

Tavaszzal országos ünnepelt köztársasági város hazafias felbuzdulásából a köztársaságunk, Danijanicz Jánosnak lovasszobrát leplezték le.

Az aradi szabadság téron áll a nemzet legmonumentálisabb szobra, Zala alkotása. S ehhez a szoborhoz micsoda mélyesleges kegyelet vezet. Ott a törvényhozás, melynek köldökét a képviselőház elnöke vezeti. Arad mindenkor a honfi kegyelet zárandok

helye lesz a nekünk a négy időkre következő generációnak megadott élni, hogy pártus tusk nélkül, fölolvadva a legmagasabb hazafiúi kegyelet tiszta érzésében a gyászünnepekben részt vevő egységben a magyar nemzet. Megadott élnünk, hogy úgy mint Simeonnak, aki éji kegyelemből láthatta az Ödvözlőt, mi is látjuk az új történelmi időknek elkövetkeztét, hogy a harcmező hősei, majd vértanúi a történelem látványán megdöbbennek, mint Csaba királyfiának égürben küzdő harcossejrége. Miboszki alakokká finomulnak, hogy példájuk, nemes öneléledésük, hőseik elvilágosítson, tündöklő fényfényt szórjon a nemzeti érzés növelésére, ápolására.

Ha látták ezt most hatvankét év előtt azok a nagyok, ezek a ficsók ezek a vértanúk, — akkor a hitóhoz amint tették is — fölmagasított lélekkel léptek. Örökre tanítást adni egy nemzetnek, a legnagyobból: hogyan kell a hitóhoz magához. — micsoda nagy dicsőség ez

Nem hallak ők meg! — dalolja róluk a költő. És igaza van. Hazafiúi lélekkel csak egy óhajlásunk legyen, hogy válságos időben adjon a magyarok istene ismét olyanokat, milyeneket a nemzet virradásá adott e kis maroknyi nemzetnek.



Városunk hazafias közönségének áldozatkészlete lett lehetővé, hogy nagyfejedelmünknek II. Rákóczy Ferencnek kiválóan sikerült hatalmas méretű művészeti képe díszítse a városház egyszerűségében is óriási tenácstermét. Ugyanis Sándor Mór a szécsényi takarékpénztár igazgatójának kezdeményezésére a hazai pénzügyi és a helybeli takarékpénztár rendkívül áldozatkészlete nem sokára lehetővé fogja tenni, hogy a kurucvilág legnagyobb, legfényesebb alakjának II. Rákóczy Ferencnek nevében és korához méltó emlék fogja díszíteni városunk egyik terét, hogy hirdesse századok múltján is e város lakosságának mindenkor tanúsított, soha el nem múló de egyre fokozódó hazaszeretét.

Közgazdasági hullámok.

A felekezeti világlátás, mely urrá lett a közéletben, az országgyűlés tárgyalásain, a nagyobb közgazdasági előlátásokról. Rése van ebben Hieronymi halálának is, a mivel több elkészített terv vált bizonytalanná, nem egy programot szenved kesedelmét. Senki sem tudja, mi lesz a Duna—Tisza-csatorna tervével. Nincs a ki vezető helyről azokat a tárgyalásokat, a melyek az iparfejlesztés új és eredményesebb eszközeit keresik. A tengerhajózás koncentrációjának gon-

TÁRCZA.

Kossuth halála.

Az októberi gyász alkalmából feleleveníti:

Dr. Kovács Dániel.

Mint Rákóczi bus magyarjai Rodostóban, a Márvány tenger partján, úgy voltunk mi ott, kisdud ujságíró-had, pár hélig Torinóban, távol a hazától, az örökhöz takarja Mont-Cenis alján. Bár kevesen voltunk, az egész országot képviseltük és egy nemzet érzelmevilágát mozgattuk láviratainkkal. Az a nagyember sokat szenvedett, de vele szenvedtünk mi is, kik szívünk vérével irtuk meg azokat a szomorú híreket a magyar hazának.

Turinnak, ennek a szép piemonti fővárosnak, egyszerű utcája a Via dei Milite, de büszke a neve s Garibaldi dicsősége fűződik hozzá, akinek a szobra ott áll az utca tortokolatában, a Pó folyó partján. Ennek a történelmi nevezetességű utcának 22-ik számú házában lakott Kossuth Lajos. Régi, ódon ódon ház, valami nápolyi grófnak a tulajdona, de most örök emlékü a magyar nem-

zet előtt, mert falai közt múlt ki Kossuth Lajos.

Kossuth sokat, nagyon sokat szenvedett. Nem feledem el soha azt a jelenetet, mikor halála előtt négy nappal Ruttkayné bevezette a beteg szobájába.

Egy ahiakos, utcára nyíló kisdud szobában, széles vaságyon feküdt Kossuth Lajos. Az ágy jobb felén állott idősebbik fia, Kossuth Ferenc, és szembe vele Kossuth hű szolgálója, Giorgio. Gyöngéden forgatták ágyában a beteget, aki roppantul türelmetlen és izgatott volt. —

Amint beléptem az ajtón, megdöbbenve állottam meg a küszöbnél.

Kossuth csaknem élő helyzetben feküdt ágyán. Három magas párna volt a feje alatt. Az egykor hatalmas ember ott vergődött ágyán. Kezeit idegesen mozgatta. Hőfehér szakállával és hajával szinte ellentétben volt láztól piros arca. Szemei, az egykor bűvös varázsu szemek, nyitva voltak, de hiányzott belőlük a lélek tükré; ajkai, melyekről egykor egy nemzetet lelázó fényes szavak hangzottak, ezt rebegték faldalmasan: — „Ja, ja!” Több szót már nem tudott mondani.

Az utolsó öntudatos szó, amit kijelent,

az volt, amelyet ifjabb fiának, Lajos Tivadarnak mondott megérkezése napján, március 16-án.

— „Fiam rosszul vagyok!”

Ettől fogva nem volt érthető szava. Ha világos percek voltak is, nem beszélt.

Elég volt azonban az a kínos jaj szó, hogy szívembe nyilatjon és zokogva hagyjam el a nagy ember szobáját. Ruttkayné, ez az áldott szívű asszony, velem együtt zokogott.

Kossuth mozdulataiban [még ekkor is] annyi erő tükröződött, hogy nem csoda, ha egyesek biztak felgyógyulásában, noha Bozollo tanár, a híres belgyógyász, már ekkor letett minden reményről. Napról-napra négy-szer mentünk a házhoz, hallani a bülletinek, melyeket a három orvos nevében Kossuth Ferenc írt, a hálás fiu, aki atyja ágya mellett 101108 élt, napot, hogy végre a szaktudatlan virosszítás következtében szemgyulladását kapott.

Éjjelente szivszorongva mentünk a Kossuth háza elé, lesve az első emeleten azt a sötét ablakot, amely mögött a nemzet nagy fia vita haláltusáját s a dolgozó szoba fej-

dolata is elhalványodott, az egyes társaságok nem tudják, mi követi rövid lejáratu szerződéseiket. Ez a nagy bizonytalanság mindabban a kérdésben, mely röviddel ezelőtt a gazdasági közvéleményt foglalkoztatta, és a felekezeti harc felé fordult figyelem kárt okoz a vállalkozás szellemében. Készséget nem szenved, hogy egy nagy célú, erős akaratú egyéniség a kereskedelmi tárca élén irányt megszabó munkával gyökeresen segíthetne a mostoha állapoton.

Néhány jelentősebb vidéki pénzügyintézet a budapesti értéktőzsdére óhajtja bevezetni részvényeit: ez a hír vonta magára a közgazdasági körök figyelmét. Érdekessége nemcsak abban van ennek a híradásnak, hogy az első kísérlete a vidéki intézeteknek, melylyel a budapesti értéktőzsdén kérnek helyet részvényeiknek. Eddig megvoltak szépen a nélkül, hogy akár a részvényárfolyam megállapításában, akár az elhelyezésben szükségük lett volna a tőzsde intézményére. Anynyira szem előtt van minden, a mi az árfolyamra hatással lehet, a mellett oly kis mértékben tárgya a forgalomnak a vidéki intézet részvénye, hogy könnyen érthető, ha a budapesti tőzsdéről mindeddig tavolmaradtak.

Ez az állapot azonban a nagyobb vidéki csomópontokon alaposan meg van bolygatva. Az alapításnak és részvenyelhelyezésnek eddig megszokott rendjét, hogy helybeli tekintélyesebb és módosabb családok állottak össze és jártak elől a részvényjegyzéssel, a kiket követtek ugyancsak a helybeliek, akkora jegyzéssel, amekkorára szükség volt; elsőben a fővárosi nagy intézetek zavarták meg, fióknyílással vagy affilialással. A nagy tőkeerejű és a bankkultúra nagyobb fokú álló fővárosi intézet fiókja erős versenyt támasztott, a melyet a vidéki intézet azzal tudott egy ideig ellenúlyozni, hogy vezetősége a helybeli közélet vezérémbereiből volt összeállotva. Lassanként azonban a fiók is gyökeret tudott eresztetni és érdekkörébe vont a vezérémberek egy részét. Az a vidéki in-

tézet pedig, melyel affilialás útján csatolt magához valamely fővárosi bank, a helybeli vezetőség köréből vett egész organizációt rendelkezésére bocsátotta ennek és a többi intézet helyzetét egyszerűre nehezítette meg. Legnagyobb erőfeszítéssel kellett védeniök pozíciójukat a kénytelenek voltak többek között a tőkeszaporítás eszközébe nyulni. Imitt-amott a följárulás jelenséggel is mutatkoznak a nagyon valószínű, hogy az intézetek egyesülésének gondolata sok helyütt legyőzi a különállás törekvését, mely inkább személyi érdekek gyökeredzik. Ilyen fuzió hozott is már létre a vidéken olyan alakulást, mely a fővárosi középbankokkal egy színvonalú.

A vidéken megindult tőkehalmozódás egyrészt, a mely a szűkebb helyi érdeken túlterjeszkedik; a fővárosi fiókjai és affilialásai másrészt, a melyek országos hálózatba igyekeznek vonni, a helyi érdekre tagolt vidéki hitel szervezetet; fölkelte a vidék öntudatát és erőforrásait széles területre törekszik kiterjeszteni. Nem elégedhetik meg többé a legszűkebb helyi érdekek ápolásával, mert ebből nem lehet, ezért akkora erőre, olyan organizációra, olyan fokú bankkultúrára, hogy a fővárosi intézetekkel a versenyt fölvehesse. Mithelyt azonban a nagyobb vidéki intézet ki akar emelkedni a helyi érdekeltségéből, hogy egy nagyobb, esetleg több megyére terjedő gazdasági területen vezérszerepet tölthessen be, szükség van az ország közgazdasági bizalmára. Szüksége van arra, hogy tevékenységéről országos közvélemény formáljon ítéletet, a mely helyi kifejezésre jut a részvény árfolyamának alakulásában. A nagyobb vidéki-pénzügyintézet részvényének tőzsdén jegyzése tehát nagy átalakulást jelez, a mely felé az ország hitelszervezete halad. Miután a nagy bankrendszer kialakult a fővárosban, következik a vidék nagy jelentőségű pénzügyi csomópontok keletkezésével. Elsőbben a budapesti értéktőzsdén keresik érvényesülésüket, azután különálló vidéki tőzsdét követelnek esztelleg maguknak. Ta-

pasztalni fogják, hogy a mely vidéki bank takarékpénztár részvényét jegyzik a tőzsdén és árfolyamában a közbizalom kifejezésre jut, az nagyobb és olcsóbb hitelt élvez, mint a mely a helyi érdekeltségből kimozdulni nem akart vagy nem tudott. Özettkörét lassankint kibővíteti a meggyarapított eszközökkel váltóleszámitolás sablonjáról, felőbbrendű gazdasági tevékenységre térhet át, másrészt pedig a tőzsde nyilvánosságának fegyelmező hatása miatt minden könnyelmű lépéstől óvakodni fog.

H I R E K

Ő Pelsége nevénapja. Folyó hó 4-én Ő Pelsége névünnepe a helybeli róm. kath. plébánia templomban hálaadó istentisztelet volt, a melyet Ambró J. záradónék mondott nagy papi-segédlettel. — Az istentiszteleten az előjáróság és a különböző hivatalokon kívül a róm. kath. iskola ifjúsága és nagy közönség vett részt.

Hivatal vizsgálata. Kubinyi Lajos a hgyarmati kir. törvényszék elnöke folyó hó 3-án fejezte be a szécsényi kir. járásbírósnál szokásos évi hivatal vizsgálatot. Ez alkalomból Szenthe Kálmán a kir. bíróság vezetője látta vendégül házában úgy a környéken időző elnököt valamint a bíróság fogalmazó karát. A társaság csak a délutáni órákban oszlott szét a legjobb hangulatban.

Búcsú-estély. A bohém asztalfarsaság egyik igen kedvelt tagjának környekből való eltávozása alkalmából különösen sikerült családi jellegű búcsú-estély adott folyó hó 3-án este a Lengyel Sándor „Óroszlán” vendéglőjének kiváló izléssel díszített egyik melléktermében. A hangulat a lehető legteljesebb volt a mit leginkább bizonyít az hogy a társaság csak a kora hajnali órákban oszlott szét egy szépen sikerült est kedves emlékével.

Bevonulnak az újonok. Néhány nap óta dalos jókedvtől hangosak a főbb utcák. Bevonulnak a legények, hogy három évig viseljék a császár fényes kabátját. Nemi csoda ha búbanatuk akkora hogy csak a bor mámorító ereje feledtetni velük az otthon tevők hosszú időre való elvesztét. Isznak tehát nagyokat és duhaj hangos jókedvükben kis parázs verekedést is rendeznek a változatlanság kedvéért. Ilyen verekedés színhelye volt a helybeli vasutállomás III. osztályú várótermében folyó hó 4-én este. A legények verekedő jókedvének azonban még mielőtt komolyabb baj történt volna, a gyorsan érkezett csendőr járőr vetelt végezt.

Büroeti mulatság. A szécsényi iparos és kereskedő ifjúság f. hó 8-án tartja ez idei szüreti mulatságát hogy megkezdje a mindég rendkívül kedves és kellemes téli estélyek újabb sorozatát. A rendezőség hetek óta tartó fáradozása lehetővé fogja tenni hogy úgy a festőies csoportokban gazdag szüreti menet, mint az ujjvilág szálló nagytermében tartandó szüreti mulatság igen sok szép kis leánynak szerez felejthetetlen percekét. — A tánc kezdete este 8 órakor. A pénztár nyitás este 7 órakor.

A miniszterelnök vármegyénk allepánjához. A miniszterelnök igen szép felhívást intézet a szegénysorsú tudóbetegek érdekében. A körrendelet felhívja vármegyénk al-

üveges lámpáját, mely enyhe fényt szórt az utcára, ahol mi állottunk, az éj csöndjében remegve és imádkozva a beteg ételeért.

Igy ment ez rémségesen hosszú napokon át, amelyeknek izgalmaiba szinte belebetegedtünk.

Márczius huszadikán bekövetkezett a gyászos vég! A magyar nemzetnek a gyásznapja borongós idővel köszöntött be Turinba. Hideg szél sivatott végig a turini nyílegyenes utcákon és az égen felbők kergetőztek. Balszejelemmel mentünk fel Kossuth Ferenc megindultán, könnyes szemmel jelentette, hogy nincs többé semmi remény s az orvosok szerint a katasztrófa már csak órák kérdése.

Ettől fogva nem távoztunk többé a házból; ott vártuk az értesítéseket, amelyek mind vizsgálatlanabbak voltak. Óráról-órára a táviró drójtán röpítettük a hírt Magyarországra felé, míg végre este tizenegykor elküldték az utolsó üzenetet, mely gyászbaborította a nemzetet.

A sors kegye, vagy szeszélye, — kitudná azt most eldönteni, — tanujává lett annak a historial mozzanatnak, midőn Kossuth utolsó lehel-

Reszket a toll kezembem most is, ha arra a pillanatra gondolok.

Öt perccel volt 11. óra előtt, mikor a szomszéd szobában, várakozó hírlapíróknak Aulich titkár kijelentette:

— „Meghalt!”

Nem tudom, hogyan és miként, a másik pillanatban ott voltam Kossuth ágyánál, melyet zökogva állák körül a család tagjai: Kossuth Ferenc, Kossuth Lajos Tivadar. Az Ambrozovics család tagjai, az orvosok, Helfy Ignác, Károlyi Gabór gróf, Eötvös Károly orsz. képviselő, Bényovszky Sándor gróf és neje, Figyelmeßy ezredes, a nő barát, és Giorgio, a hűségesszolgá. Azt hitték meghalt, mert lélekzete megszűnt. Pedig még arcán ott volt az élet pirja. Az orvos kivette feje alól a párnát, s ekkor lehelt az utolsót.

Az orvos gyöngéden lesimítá a fennakadt szempillákat, Károly gróf feligazította leestel állát.

Vége volt.

ispánját, hogy a József Kir. Herceg Szanalórium egyesületnek „Csak egy virágszálal” jelige alatt ismeretes halottaknap gyűjtését támogassa. A körrendelet a többek között a következőképp szól: A József Kir. Herceg Szanalórium Egyesület háttal ellen tapasztalta, hogy a múlt évi „virágszál-gyűjtés” igen szép eredményét is elsősorban a hatóságok és hatósági közegek odaadó közreműködésének köszönhetette; épen azért azzal a kérelemmel fordul hozzám, hogy népmenő vállalkozásának sikere érdekében a szegénysorsú tődöbelegék ügyét ezuttal is a törvényhatóságok támogatásába ajánlam. Mint hogy nevezett egyesület a társadalom minden rétegét pusztító tődövész ellen évek óta folytatott küzdelmével a legnemesebb célokat szolgálja, mely működésében az egyesületet az egész társadalomnak kötelessége a lehetőség szerint támogatni s minthogy a közigazgatási tisztviselőknek a nemes cél támogatása és a könyöradomány-gyűjtés irányítása terén kifejtendő önkéntes fáradozására részemről is nagy súlyt helyezek, ennél fogva felhívom a Címet, hogy hatósága területén a nevezett egyesületet a legmesszebb menő támogatásban részesítse és a közigazgatási hivatalok vezetőit ily irányban utalítsa. Az egyesület a közönség körében a tődövész és az ellene való védekezésről szóló füzetes munkát fog szétosztani. Ennél fogva még arra is felhívja a miniszterelnök az alispánt, intézkedjék az iránt, hogy a hatósági közegek az egyesület gyűjtő-íveinek körülhordozása alkalmával a tődövész és az ellene való védekezést ismertető füzetet a közönség közt osszák szét. — Vármegyénk alispánja minden évben egész lelkével támogatja az egyesületet. Nincs kétségünk abban hogy ez évben is alispánunk lelkes szózatára a járási főszolgabírók, községi jegyzők és előjáróságok megteszik a magukét a nemzet e szomorú és állandó csapásának enyhülésére.

Öngyilkos leány. Október 1-én délután félkétórakor Salgótarjánban sok nép tolongott a piac-tér előtt, a vasúti töltésen, mert mindenki látni akarta a szerencsétlen Zubor Ludmilla-t, aki szétronszott testtel feküdt a vasúti vágányok között. Kedvesének azt az ajánlatát, hogy feleségül veszi és kiemezzék Amerikába, a szegény Zubor Ludmilla elfogadta, mert nagyon szerette, de a mikor látta, hogy csalódott és minden kísérlete kárba veszett, annyira cikeseredett, hogy a vonat elé velette magát. A szerencsétlen leányt nagy részvéttel temették el.

Földbeomlás Rimamurányánál. Múlt hó 30-án, szombaton d. e. végtelen szerencsétlenség történt a rimamurányi salgótarjáni acélgárban. Hol nagy építkezések folynak az üzemek kibővítésénél és az acélgár mögött elterülő uttestet is, ami jóval magasabban fekszik mint a gyár, szintén befogják építeni; ami csak úgy lehetséges, hogy ásások folytán egy valóságos hegytömeget kell elhordaniok. A földmunkálatokat kalocsai és jászárokszállási kubikusok végzik, a kik az ilyen munkálatoknál a legnagyobb szakismerttel tudnak eljárni. De mégis megtörtént, hogy ásások közben egy hatalmas földtömeg beomlott és maga alá temette az ott foglalatost munkásokat. E nagy szerencsétlenség mellett még az is szerencse, hogy csak egy áldozatott követelt, a mi csak a gyors mentési munkálatoknak köszönhető. A

szerencsétlen áldozat neve Czako Imre jászárokszállási kubikus, akit már csak halva tudtak a föld alól kihúzni, ezenkívül egy súlyos és több könnyen sérült munkást mentettek meg, kiket az acélgári kórházba szállítottak. A vizsgálat a hatóság részéről megindult. A neomlást valószínűleg az átázott talaj okozta.

CSARNOK.

Antialkoholista. Azt nálunk már bizonyára mindenki tudja, hogy f. hó 4-én a magyar király Ó Fellegének névnapja volt, azt is hogy Szécsényben van „48-as és függetlenségi kör” is. Hol is fentnevezett napon — tekintettel a király névnapjára — megjelentek többen. Köziük —n—n úr is, ki remélte, hogy ez alkalommal enni, de főleg inni végtére majd csak fog. Fent említett körnek jelen volt egy bőkezű tag ura is, ki azonban ivóellenes, vagy gásként antialkoholista. Azért —n—n úr már jó előre félt, hogy ez az antialkoholista úr alighanem kohl ellene valamit, s —n—n úr épen azért elébb az „Oroszlán”-hoz tekintett be. S irhatom, hogy volt esze!

Ugy 9 óra felé már a kör valamennyi tagjai együtt ültek a 48-as körben, mely annyira fült volt, hogy egy tányér már nem is tudott elférni az asztalon, s éppen azért össze is tört. — A bőkezű úr mellett ott —n—n fő pedagógus úr, ki arról nevezetes hogy ő még soha senkit sem bagyolt ott ha valakinek névnapja volt, — meg hogy neki mindig sietős a útja. — Ez úri ósmérsőm izeg-mozog és néhány perc múlva búcsúzik a társaságtól.

— Hát magát mi lette? — szól hozzá a bőkezű úr — hogy így siet haza.

— Kérem, — válaszol ő — nem szeretlek antialkoholista szótban lenni.

A szerkesztésért a kiadó felelős.

596—1911. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a budapesti VIII.—X. kir. járáshíroságnak 1911. évi Sp. VII. 1236. számú végzése következtében Dr. Waldhauser Géza ügyvéd által képviselt Biehn János javára 104 K 80 fill. jár. erejéig 1911. évi aug. 21-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felül foglalt és 820 kor-ra becsült következő ingóságok, u. m. 3 ló, 2 kocsi, 1 rosta és 1 kazal-lóhere nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járáshíroság 1911-ik évi V 358/2 számú végzése folytán 69 kor. 74 fill. hátr. tőkekövetelés, s ennek 1910. évi szept. hó 18. napjától járó 5 százalékos kamatai, egyharmad százalékos váltó-díj és eddig összesen 3 kor. 60 fillérben bíróság már megállapított, ár. kifizetés költségei és 2 laphirdetés erejéig Pillyben leendő megtartására 1911. évi október hó 9-ik napjának d. u. 3 órája határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-cz. 20. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi szept. 23-án.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

464—911. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bgyarmati kir. törvényszék 1909 évi 12176 számú végzése következtében dr. Kertész Arnold ügyvéd által képviselt Magyar Ferenc javára 300 K. s jár. erejéig 1911 évi jan. hó 18-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felül foglalt és 2109 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m.: 4 ló, 1 tehén, 2 kocsi, 1 kazal széna, 2 eke, 2 szecska és 1 répa vágó nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járáshíroság 1909-ik évi V. 698/4 számú végzése folytán 300 kor. tőkekövetelés, ennek 1909 évi júli hó 31 napjától járó 6 százalékos kamatai váltó-díj és eddig összesen 22 kor. 61 fillérben bíróság már megállapított 2 k 80 f. árverés kifizetés költségei erejéig, Rimócson leendő megtartására 1911. évi október hó 13-ik napjának délelőtti 10 órája határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi szept. 22-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

646—911. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a balassagyarmati kir. törvényszéknek 1909 évi 7365, 8102/908 és 6926/911 sz. végzése következtében dr. Kertész Arnold ügyvéd által képviselt Szécsényi Néphank javára 125 K 58 és 56 K s jár. erejéig 1911. évi szept. 2-án fogatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felül foglalt és 3832 k. becsült következő ingóságok, u. m.: 4 drb sertés 1000 vályog, 3 kocsi, 1 szecska vágó, 2 Sach eke, 1 borju, 1 szelű rosta és egyéb ingók nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szécsényi kir. járáshíroság 1909. évi V. 673/6 számú végzése folytán 125 k. tőkekövetelés, ennek 1909 évi május 8 napjától járó 6 százalékos kamatai, váltó-díj és eddig összesen 101 kor. 14 fillér 58 k tőke 1908 május 22-ől 6 százalékos kamata 34 kor. 46 f. 56 kor. tőke 1911 márc. 30-tól 6 százalékos kamata 33 k. bíróság már megállapított 3 kor. 40 fill. árverés kifizetés költségei erejéig Pusztalercsen leendő megtartására 1911 október 10-ik napjának délutáni 3 órája határidőül kifizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi LXI. t.-cz. 20 §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szécsény, 1911 évi szept. hó 19-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy

Czukrászdámat

folyó hó 8-án a Kossuth-utcából a Fő-utcai Lados-féle házba helyeztem át.

Tisztelettel KALMÁR ISTVÁN czukrász.



Eladó kályha.

Meidinger-féle zománczozott kályha nickel ajtó- és tetővel azonnal eladó!

Schlesinger A. Fia, kereskedőnéi, Szécsény.

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására adni, hogy a

a géplés- és szobafűtéshez kiválóan alkalmas magas hőfokú, elsőrendű pormentes porosz darabos, kocka- vagy dió-kösznet mm-ként 3 koronáért
la. légszeszgyári darabos koaxot 4 k. 80 f.-ért
la. „ dió „ 5 koronáért

legalább is 15 mm. vételnél házhoz szállítva ajánlok.

A n. é. közönség szives megrendeléseit kéri teljes tisztelettel

TEPPER ADOLF.

Elsőrendű tisztán kezelt borok!

ÉRTESÍTÉS!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, miszerint Szécsényben

az „Oroszlán vendéglő”-t

kibéreltem, s azon némi átalakítást eszközölve megfelelően rendeztem be.

Lelőbb törekvésem lesz a nagyérdemű közönség hecses igényeit minden tekintetben kielégíteni. — Magamat a n. é. közönség h. pártfogásába ajánlva vagyok

Folyó hó 7-től
Szakali fehéres és Schiller must
kapható.

teljes tisztelettel
LENGYEL SÁNDOR,
vendéglős.

Kitűnő konyha!

Szolid árak!

Naponta frissen csapolt Dreher-sör!

HERZOG M. és TARSA

úri- és női-dívatáru kereskedése

Szécsényben.

Ajánlom dúsan felszerelt üzletemet a legújabb úri- és női divat újdonságokban.

Nagy választék férfi kalapokból, nyakkendőkből, s különféle divat-cikkékből.